



Житель Великого Новгорода предстанет перед судом за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Берег», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По данным следствия, обвиняемый, будучи в апреле 2013 года привлеченным к административной ответственности в виде штрафа за нарушение требований пожарной безопасности, не принял мер к устранению выявленных нарушений и продолжил оказывать услуги по торговле горюче-смазочными материалами на автозаправочной станции, не соответствующей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось следственным отделом по городу Великому Новгороду Следственного управления Следственного комитета по Новгородской области.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/788928>